2020年9月16日 星期三 统筹:胡田野 编辑:崔迎 美编:王小羽 校对:亚丽

金鸡百花电影节即将举行有奖竞猜引网友关注 60万大奖,等你投票收获惊喜









本报讯(郑报全媒体记者 王亚平) 9月24日至26日,2020年中国金鸡百 花电影节(第35届大众电影百花奖)在 郑州举行,每当想起一大拨明星即将 到来,就按捺不住那颗激动的心。如 何能参与进来,为偶像应援加油?

9月14日,"正观邀您分享60万 现金大奖"的消息一出,网友就沸腾 了。报道透露,本届金鸡百花电影节 即将举行有奖竞猜,共有60万总奖金 等待竞猜者均分。对此,网友纷纷留 言:"这个活动太值得欢呼了,我一定 能猜中。""我已经下载好了正观APP, 坐等启动!""电影何其多,而我独恋 你一个,终极大奖已心中有数……"

竞猜奖项有这些:最佳影片、最佳 编剧、最佳导演、最佳男主角、最佳女 主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳 新人奖。

奖项设置为:一等奖总奖金30万 元,二等奖总奖金20万元,三等奖总 奖金10万元。一等奖所有奖项全部 竞猜正确者,所有人平分30万元奖 金;二等奖最佳男女主角、最佳男女配 角、最佳导演竞猜正确者,所有人平分 20万元奖金;三等奖最佳编剧、最佳 新人竞猜正确者,所有人平分10万元 奖金。参与方式要牢记:下载安装《正 观新闻》客户端并注册后,在《正观新 闻》客户端专题页面参与有奖竞猜。

本次竞猜采用实名制,官方平台 每天会公布所有明星票数,每个手机 号、身份证号只能参与一次,奖金大奖 直接打到个人支付宝账户。所以,想 要领奖的各位,一定要核对账户正确 与否,下载《正观新闻》客户端,并按要 求注册后填写问卷,参与进来吧!

为了便于认证,请使用与填报真实 姓名相同的实名制认证的手机号注册账 号,参与有奖竞猜活动。如果手机号实名 认证的姓名与账号注册的姓名不一致,如 果后期中奖,会影响到奖金的发放。

《正观新闻》客户端下载方法

苹果、华为、小米、OPPO、应用宝 用户可在应用市场搜索"正观新闻", 找到对应内容点击安装即可,也可以 扫描二维码下载。







"中•源"作品展汇聚 专业教师艺术创作成果

200余幅美术作品亮相

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎) 昨日,"中·源"2020周口师范学院美 术学院教师作品展在河南省美术馆 开幕。本次展览通过200余幅作品, 集中展示了该院全体专业教师的艺 术创作成果。

展览由河南省美术馆、河南省美 术家协会、周口师范学院主办,周口 师范学院美术学院、周口师范学院书 画艺术研究中心承办。河南省美术 馆馆长于会见担任策展人,中国国家 画院研究员曹新林担任学术主持。

本次展览是美术学院全体专业 教师艺术创作的集中展示,200余幅 展出作品涵盖架上绘画、综合材料、 国画、雕塑、陶瓷等多种题材和种类, 展现了教师们真诚的艺术态度与创 作状态。主办方表示,本次展览不局 限于单纯的艺术作品展示,更重要的 是通过展览,使作为展览主体的学院 与社会、教师与学生、艺术与大众,形 成深入、多层次的互动与交流。

据悉,本次展览将持续至24日, 公众可免费观展。

全国女超联赛第八轮

建业雨战不敌北京

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 全国女足超级联赛15日在昆明进行 了第八轮的较量,河南建业女足在大 雨中同北京北控苦战90分钟,最终 0:1不敌对手,遭遇两连败。

上轮比赛,在建业女足0:1负于 升班马山东女足的同时,北京北控则 以8:1大胜河北华夏幸福,排名位居 第四,进入争冠组仍有很大希望。因 而她们对本场比赛也有着强烈的求

本场比赛,建业女足主教练兼队 员娄佳惠并未出场,其他主力董佳 宝、芦亚庆等大将均悉数登场。比 赛时昆明下起了瓢泼大雨,场地积 水严重,这对双方的发挥都造成了不

比赛开始后第12分钟,北京队国 脚古雅莎禁区左侧突施冷箭,皮球擦 门而过,建业队逃过一劫。此后,两 队均没有太好的得分机会。下半 场,随着场地积水减少,北控队的优 势逐渐显现出来,可在建业女足的 顽强防守面前,对手破门得分的机 会还是不多。直到第82分钟,名将 马晓旭终于觅得机会打进全场制胜 一球,帮助北控艰难战胜建业女足, 向着前四争冠组的目标挺进。最后 一轮,建业队将与实力不俗的长春 女足交手。

歌唱家关牧村助力"唱响百花"

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)2020 年中国金鸡百花电影节(第35届大众电 影百花奖)群众系列活动——"唱响百花" 电影歌曲展播选拔赛的总决赛暨颁奖盛 典将于9月20日在郑州大剧院举行。届 时,国家一级演员、著名女中音歌唱家关 牧村将作为颁奖嘉宾出席活动,并现场演 唱经典电影歌曲,助力"唱响百花"。

"唱响百花"电影歌曲展播选拔赛于8 月初启动,累计15万余人关注。活动面

向社会及多所高校招募选拔,参赛曲目均 为历届金鸡百花电影节优秀电影歌曲。 经过云海选、复赛、决赛争夺赛等环节,有 10位选手晋级总决赛。目前,10位选手 正在紧张排练中。

关牧村,出生于河南新乡,上世纪70 年代时就以《打起手鼓唱起歌》《祝酒 歌》《吐鲁番的葡萄熟了》等歌曲唱红大 江南北,并数次登上央视春晚舞台,演 唱《难忘今宵》《我和我的祖国》等歌 曲。她巧妙地将西洋唱法与中国作品 融合,在民族歌曲艺术化、艺术歌曲民 族化等方面做出了不懈探索。数十年 来,关牧村扎根基层,在祖国大地上留下 了美妙的歌声。

9月20日,10位选手将同台竞技,一 展经典电影音乐的魅力。作为颁奖嘉宾, 关牧村也将为现场的观众演唱《沙滩上》 《渔歌》等经典歌曲,与大家共同打造一场 经典电影的声音盛宴。